

bb 62. időjárásjelentés

j/-s la

1968. augusztus 24.

a meteorológiai intézet jelenti szombat este :

kissé melegszik az idő

várható időjárás vasárnap estig : változóan felhős idő, néhány helyen esővel, zivatarral. időnkint megélénkülő északnyugati-északi szél. a nappali felmelegedés kissé erősebb. várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 23-27 fok között. /mti/

-.-

bb 63. zenés irodalmi séta a szombathelyi romkertben

vid-fm/mné-lm la

1968. augusztus 24.

a vasárnapi savaria történelmi karnevál bevezetőjeként szombaton este zenés irodalmi sétát rendeztek a szombathelyi romkertben. a 2 000 éves emlékek között oratóriumszerű előadásban neves fővárosi művészek és szombathelyi öntevékeny együttesek közreműködésével bemutatták devecseri gábor „arion és a delfinek,, című antik témájú művét. /mti/

-.-

20.20/-s

K 20⁴⁵

- 38 -

v é g e

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ő l d i h i r e k

1968. augusztus 25.

bb. 1. halálos balesetek

i di/gk/m bs

1968. augusztus 25.

a kaposvári huszrem hűtőkocsijával szabálytalanul előzött a somogy megyei mernye belterületén mihácsi gyula 32 éves gépkocsivezető, kaposvári lakos és elütötte a kerékpározó tilmann károly 53 éves tévész-tagot, mernyei lakost, aki sérüléseibe belehalt. az ügyben folytatják a vizsgálatot.

a bács-kiskun megyei nagybaracskán a révház aláfalazási munkái közben kidőlt az egyik falrész és maga alá temette kovács ferenc 69 éves kőműves, nagybaracskai lakost, a szerencsétlenül járt férfi egy nappal a kórházba szállítás után meghalt. a felelősség megállapítására vizsgálat indult.

budapesten a 11. kerületben, a péterhegyi-dűlőn holtan találták nagy lajos budapesti lakost. megállapították, hogy a 73 éves cipész kisiparos azért vesztette életét, mert ittasan lezuhant a négy-öt méter magas töltésről. /mti/

-.-

bb. 2. időjárásjelentés

gg/m bs

1968. augusztus 25.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben

változó mennyiségű felhőzet, szárazföldünk időjárásában az elmúlt 24 óra folyamán lényeges változás nem történt. európa északi felén, valamint nyugati és délnyugati területein tovább tart az általában derült csendes, a reggeli órákban párás, egy-két helyen ködös időjárás.

/folyt.köv./
13.00/m

ke 15¹⁰

- 1 -

bb. 2. /Időjárásjelentés./folyt/m

ugyanakkor közép-európában, a balkán félszigeten és ukrájában felhős volt az ég, az ország északkeleti feléből és a nyugati megyékből esőt, záporosót, az északi hegyvidék néhány helyéről zivartart jelentettek. a lenullott csapadék mennyisége csapadéknyom és 8 milliméter között volt, de komáromban 10, polgáron és romhányban 12, nyíregyházán 13, fűgödnön 14, vásárosnaményban 17 millimétert mértek. a hőmérséklet napközben általában 20-26 fokig emelkedett. ma hajnalra szeszélyes területi eloszlásban 10-18 fokig hűlt le a levegő. délelőtt is változóan felhős idő volt. az ország északkeleti felében néhány helyen esett az eső. tízenegy órára 19-23 fokig emelkedett a hőmérséklet.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 18,9 fok volt, a sokévi átlagnál 1,6 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 milliméter, változatlan.

a balaton vizének hőmérséklete 12 órakor sílfoknál 21 fok.

várható időjárás hétfő estig: változóan felhős idő, szórva-ványosan előforduló esővel, zivattarral. időnként megélénkülő északi, északkeleti szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 12-17, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 22-27 fok között.

a duna vizállása vasárnap délelőtt budapestnél 360 centiméter. /mti/

-.-

bb. 3. elutazott a finn-magyar társaság küldöttsége

m bs

1968. augusztus 25.

vasárnap elutazott a finn magyar társaság öttagú küldöttsége, amely a kulturális kapcsolatok intézetének meghívására kaarina virolainen asszony, a társaság elnöke vezetésével tíz napot töltött hazánkban. búcsúztatásukra a ferihegyi repülőtérre megjelent demeter sándor, a kulturális kapcsolatok intézetének alelnöke, kurtán sándor, a külügyminisztérium főosztály-vezetője és felesége.

/folyt.köv./

- 2 -

13.55/m ke 150

bb. 3. /elutazott./folyt/m

jelen volt dr. jukka nevakivi, a finn köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője.

magyarországi tartózkodásuk során a küldöttség tagjai látogatást tettek dr. bogár józsefnél, a kulturális kapcsolatok intézete elnökénél, valamint a magyar társadalmi és kulturális élet több más vezető személyiségénél. /mti/

-.-

bb. 4.a bolgár filmnapok záróünnepsége orosházán

vid bc/gk/m bs

1968. augusztus 25.

orosházán a partizán filmszínházban vasárnap záróünnepséggel befejeződtek a 9. vit tiszteletére rendezett bolgár filmnapok. a rendezvénysorozaton orosházáról és környékéről több száz fiatal vett részt - négyszázan bérlettel látogatták a filmbemutatókat.

a záróünnepségen mihalik györgy, a békés megyei kiesz bizottság titkára szólt a filmnapokról, a vit-ről a bolgár fiatalok életéről tartott beszámolót, majd bemutatták a leghosszabb éjszaka című bolgár filmet. /mti/

-.-

bb. 5. munka- és védőruha kiállítás békéscsabán

vid bc/gg/m bs

1968. augusztus 25.

békéscsabán a jókai színházban vasárnap munka- és védőruha kiállítást nyitott a békés megyei iparcikk kiskereskedelmi vállalat. a kereskedelem a megyei üzemek, intézmények régi kérésének tett eleget a kiállítással: ott ki lehet választani és meg lehet rendelni a legdivatosabb, műszálas anyagokból, izléses, modern fazonban készült női és férfi munkaruhákat, köpenyeket. a legkisebbek „munkaruhái”, sem hiányoznak a kiállítástól: könnyen mosható és kezelhető tipegőket, játszóruhákat kínál a kereskedelem a bölcsődéknek és az óvodáknak. /mti/

-.-

- 3 -

14.05/m ke 150

bb.63 kiállítás debrecenben

vid/bc/gg/a/bs

1968. augusztus 25.

debrecenben vasárnap kiállítást nyitottak, amelyen bemutatott azoknak a művészeknek alkotásait, akik párizsi kiállítás megrendezésére kaptak meghívást. a franciaországba induló tárlat anyagával szerepelt a kiállításon holló lászló kossuth-díjas érdemes művész, félegyházi lászló, munkácsy-díjas festőművész és baranyó sándor, bényei ferenc, bényei lászló festőművészek. /mtl/

-.-

bb.77 csaknem 230 ezer tag - kiállítások a tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfordulójára - megtartották a mabeosz viii. küldöttközgyűlését

t/di/gk/a/bs

1968. augusztus 25.

vasárnap a zeneakadémián ötszáz küldött és meghívott részvételével megtartották a magyar bélyeggyűjtők immár csaknem 230 ezer tagot számláló országos szövetségének viii. küldöttközgyűlését. részt vett és felszólalt a tanácskozáso horn dezső, a közlekedés-és postaügyi miniszter első helyettese, a posta vezérigazgatója is.

dr. füredi lászló, a vi. kerületi tanács végrehajtó bizottságának elnöke üdvözölte a megjelenteket, majd jánosy lajos akadémikus, a magyar bélyeggyűjtők országos szövetségének elnöke mondott megnyitó beszédet. ezután dr. steiner lászló, a mabeosz főtitkára adott számot az előző küldöttközgyűlés óta eltelt három esztendő munkájáról, eredményeiről. egyebek között megállapította, hogy a szövetség, amely 1952-ben még csak 8 100 felnőtt és ifjúsági filatelistát tömörített, társadalmi tömegszervezetté vált az utóbbi években. sokrétű, gyümölcsöző kapcsolatokat alakítottak ki a hazafias népfronttal, a tudományos ismeretterjesztő társulattal, a művelődésügyi intézményekkel és a szakszervezetek különböző szerveivel. eredményes együttműködés bontakozott ki a kommunista ifjúsági szövetséggel és az uttoró szövetséggel.

a szövetség ma már tagja valamennyi jelentősebb nemzetközi filatelista szervezetnek, s képviselői több szervezet vezetőségében, illetve elnökségében is helyet kapnak. jóhírét, növekvő tekintélyét bizonyítja, hogy a múlt évben budapesten tartotta kongresszusát a légiposta bélyeggyűjtő szervezetek nemzetközi szövetsége, 1971-ben, az első magyar bélyeg megjelenésének centenáriumán pedig a bélyeggyűjtők nemzetközi kongresszusának és „budapest 71.” címmel megnyitott kiállításának házigazdája lesz fővárosunk.

/folyt.köv./

14.15/a

- 4 -

bb.77/ csaknem.333.1.folyt./-a

a főtitkár bejelentette, hogy győre nyitják meg a szövetség nyolcadik területi irodáját, majd rámutatott, hogy csaknem 230 ezer tagu szervezett filatelista gárdájával európa legnagyobb bélyeggyűjtő szövetségévé vált a mabeosz. kitért arra is, hogy a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójának tiszteletére több mint kétszáz helyen rendeztek hazánkban jubileumi bélyegkiállítást. a magyar gyűjtők ezzel egyidejűleg bécsben, new yorkban, amsterdamban vettek részt és arattak sikert gyűjteményeikkel a legnagyobb nemzetközi bemutatókon.

a beszámolót kiegészítő írásbeli dokumentumokból kiderült, hogy 1756 felnőtt és 1455 ifjúsági bélyeggyűjtő körben tevékenykednek a mabeosz tagjai, akiknek 58 százaléka budapesti. a szervezett filatelisták a múlt évben csaknem 49 és fél millió, az idén az első fél évben pedig több mint 31 millió 600 ezer forint értékű bélyeggyűjtő vásároltak a szövetség útján.

a küldöttközgyűlés további részében a mabeosz arany, ezüst és bronz emlékermével tüntették ki az ország legjobb filatelista veteránjait és átadták a legjobb bélyeggyűjtő körrel megillető vándordíjat a 600 éves nagykorús bélyeggyűjtőinek. ezután vita következett, majd elfogadták a mabeosz további tevékenységére vonatkozó irányelvek tervezetét és a határozati javaslatot, valamint az 1969-1971 évekre szóló távlati munkaprogramot. a dokumentumok egyebek közt kimondják, hogy kiadják a magyar bélyeg monográfiájának három következő kötetét és olyan füzet sorozatot indítanak, amely a kezdő gyűjtők fejlődéséhez nyújt segítséget. a fiatalabb korosztályok bevonására a középiskolákban, a szakmunkástanuló intézetekben és az ifjúsági szervezetekben szorgalmazzák a bélyeggyűjtő szakkörök megalakítását. jövőre kiállításokkal köszöntik a tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfordulóját, s megrendezik a 42. bélyegnapi, valamint a vii. országos ifjúsági kiállítást. országos bélyegkiállítás nyílik a felszabadulás 25. évfordulójára és ugyancsak 1970-ben összehívják az ifjúsági szakkörvezetők ii. országos tanácskozásiát /folyt.köv./

14.20/a

- 5 -

bb. 8. mezőgazdasági sportolók találkozója andráshidán

vid bc/gk/m bs

1968. augusztus 25.

a mezőgazdasági erdészeti és vízügyi dolgozók szakszervezetének zala megyei elnöksége vasárnap andráshidán találkozót rendezett a megye mezőgazdasági erdészeti és vízügyi sportolójának tizenhat mezőgazdasági üzem mintegy 550 sportolója vett részt az egésznapos találkozón, ahol atlétikai számokban, röplabdában, labdarúgásban, asztaliteniszből, valamint tekézésben mérték össze ügyességüket és tudásukat. /mti/

-3-

bb. 9. országos népzenei találkozó kecskeméten

vid bc/gk/m bs

1968. augusztus 25.

kecskeméten -ezuttal másodszor - országos népzenei találkozót tartottak, a rendezvényt kodály zoltán emlékének szentelve szülővárosában.

a szombat esti díszbemutató után vasárnap délelőtt „népművészeink szerepe a népművelésben, majd „őszinte” beszélgetés a zenei hagyományok továbbéléséről, címmel tanácskozásokat rendeztek, amelyeken tudományos szakemberek is részt vettek.

délután kodály zoltánra emlékeztek a találkozó résztvevői, s megkoszorúzták emléktábláját a szülőháza helyén álló épületen. ezután csoportokban a város tanyaközpontjaiba mentek, a „kötőtem bokrétát”, címmel műsort adtak a kecskeméti törekvés, mathiasz, alkotmány, béke és vörös csillag tsz-ek művelődési klubjaiban. a záróünnepélyt este a béke termelészövetkezetben tartották meg, majd vidám táncmulatsággal ért véget a találkozó.

a tervek szerint jövőre, és azután is évenként összehívják a dudásokat, citerásokat, furulyásokat, cimbalmosokat, okarinásokat, s az egyéb népi hangszerek művészeit, a népi énekeseket és táncosokat. kecskemét hagyományossá kívánja tenni a találkozót, amelynek célja ősi zenekulturánk felelevenítése, ápolása és terjesztése. /mti/

-3-
- 6 -

15.30/m kc 15.45

bb. 10. vöröskeresztes küldöttség utazott genf-be

1/ms/hné/a/bs

1968. augusztus 25.

rostás istván, a magyar vöröskereszt főtitkára és civisz józsef, a külügyi osztály vezetője vasárnap genf-be utazott a vöröskereszt társaságok ligája végrehajtó bizottságának 87. ülészakára. /mti/

-3-

bb. 11. savaria történelmi karnevál szombathelyen - 2 000 év történelme 70 perc alatt

vid/bc/gg/a/bs

1968. augusztus 25.

vasárnap mintegy 35 000 néző előtt nagy sikerrel rendezték meg az Unnapi díszbe öltözött szombathelyen a hagyományos savaria történelmi karnevált. mint ismeretes szombathely minden év augusztus utolsó vasárnapján emlékezik meg 43-ban történt várossá nyilvánításáról. a most hetedszer sorra került karneválon három ezer szombathelyi korhű jelmezbe öltözve idézte fel, s 70 perc alatt pergette le a savaria-szombathely eseményekben gazdag történetét.

az idén - új rendezői elgondolás szerint - dramatizáltabb, színpadszerűbb, s kevésbé felvonulás jellegű volt a játék. a város zászlajával s címerével díszített berzsenyi téren három emelvényen zajlottak le a fő események.

a játék újszerűen kezdődött: mikrobuszon a világ minden tájáról vendégek érkeztek a térre, akiket gombos katalin-sinkovits imre, idegenvezető-páros, kalauzolt végig savaria-szombathely múltján és jelenén: tíz korszakban jelent meg a város történelme, korhű zenei aláfestéssel.

először római polgárok, katonák, előkelőségek, járművek lepték el a tereket, amely alatt savaria hajdani fórumának romjai pihennek. megelevenedett a 43-ban történt városalapítás, méltóságteljesen vonultak ezután a térre a honfoglaló magyarok árpád fejedelemmel az élen.

/folyt.köv./
16.25/a kc 16.45

- 7 -

bb.116./ savaria...folyt./a

az ezt követő hunyadi korbán a fekete sereg élén mátyás király, kanizsai lászló és batthyány boldizsár vonult. mátyás batthyány boldizsárt tette meg a visszafoglalt kőszegi vár parancsnokává. lovagi játékkal ünnepezték a katonák a győzelmet s megemlékeztek mátyás király vas megyei - bozsoki - vasszatáról.

a következő jelenet dózsa kerát idézte, sős dózsa veszprém megyei parasztvezér szólitotta harcra a vasiakat. pillanatok alatt kiegyenesített kaszával felszerelt, fehér vászonruhás parasztok jelentek meg, majd vonultak el a térről. a török korbán kőszegi vár ostromára épült. megelevenedett a vár 24 napos ostroma, ibrahim és jurisich miklós találkozása, s forintos mátyás, jurisich híres tűzmestere mondta el a vár ostromának hiteles történetét.

a kuruc élőképszer élén vak bettyán haladt. a sereg a vas megyei győrvárról jött, ahol 1705 novemberében béri balogh ádám és bezeredy elfogták a labancok vezérét, hejester generálit. kuruc tábornok idézte a kép, ahol táncsal, nőtával vigadtak a katonák a győzelem után. az 1848-as szabadságharc jelenetében lovasjátékot láthatott a közönség.

a tanácsköztársaság korbán megelevenedett kun béla szombathelyi látogatása. az őt alakító fiatalember kun béla szavalt idézte, s átnyújtta - mint hajdan a valóságban - fodor elvtársnak, szombathely egykori vörös parancsnokának a selyem vörös zászlót. e képet szombathely több üzemének dolgozói alakították. a horthy kor jellegzetes figurái következtek ezután. végül a nép került az emelvényekre, szimbolizálva, hogy közelmult történelmünkhöz s jelenünkhöz érkezett az eleven történelemkönyv.

a karnevált turján györgy főrendező irányította, munkatársa pátervári vilmos volt. a karnevál zenéjét troszt margit állította össze. a szombathelyiek kivül közreműködött a bm budapesti lovasszázada, a szombathelyi, a győri, a nagyvázsonyi lovasiskola, a mosonmagyaróvári, a rádióházi, a sárvári, a táplánszentkeresztii állami gazdaság, a keszthelyi agrártudományi egyetem, a sorokpolányi termelészövetkezet lovasai, továbbá a szombathelyi szekérfuvarozási vállalat. /mti/

16.30/a

He 1640

- 8

bb. 7. /csaknem...3.folyt./a

a küldöttközgyűlés résztvevői végül megválasztották a mabeosz ötven tagu vezetőségét, amely elnöklésén ugyancsak megválasztotta a 11 tagu elnökséget és a tisztségviselőket. a szövetség elnöke ismét jánossy lajos akadémikus, főtitkára dr. steiner lászló lett. /mti/

- 3 -

bb. 12. „csehszlovákia szocialista kormányainak megvédése és további fejlődésének támogatása közügyünk”, - százszek nevében szólnak az mszp központi bizottságához és a kormányhoz címzett táviratok

i di/gk/a bs

1968. augusztus 25.

óránól-órára sokasodnak az ország lakosságának különböző fórumairól az mszp központi bizottságához és a forradalmi munkás-paraszt kormányhoz eljuttatott levelek és táviratok. feladók az egész magyar közvélemény nevében hangsúlyozzák, hogy csehszlovákia további szocialista fejlődésének, a csehszlovák nép felemelkedésének biztosítékát jelentik az öt testvérország intézkedései, amelyek csehszlovákia haladó erőinek összefogásával együtt utját állják az ellenforradalomnak. erről szól többek között a 10-es és a 15-ös számú autóközlekedési vállalat dolgozóinak, valamint a székesszentiványi nehézfém-öntőde november 7. szocialista brigádjának távirata. „szerepettel köszöntjük központi bizottságunkat abból az alkalomból, hogy pártunk és kormányunk testvéri segítséget nyújt a csehszlovák szocialista köztársaságnak. meggyőződésünk, hogy összefogásunk szétzuzza a szocializmusra támadó ellenforradalmi erőket. - üzenték a zala megyei tanács kommunisztái és pártunkivüli dolgozói. „támogatjuk pártunk politikáját - írták a gánzmávas zalaegerszegi gyáregységének dolgozói. hasonló érzéseket, gondolatokat tükröz a központi statisztikai hivatal zala megyei igazgatóságának és az országos takarékpénztár zalaegerszegi dolgozóinak távirata is.

a kesztyűgyár dombóvári üzemének kollektívája hangsúlyozta: „teljes mértékben egyetértünk pártunk és kormányunk döntésével, a csehszlovák kérdésben kifejtett elvi és gyakorlati tevékenységével.

/folyt.köv./

16.55/a He He

- 9 -

bb. 12. /,, csehszlovákia...folyt./e

helyeseljük internacionalista intézkedéseiket és kérjük, hogy a továbbiakban is hasonlóan munkálkodjanak.,, a fűzesabonyi állami gazdaság dolgozóit, akik gyűlésen tárgyalták meg az elmúlt napok eseményeit, s fogalmazták meg állásfoglalásukat, rámutattak: ,,megnyugvással fogadtuk, hogy tetteikkel válaszoltak a csehszlovák kommunista párt központi bizottsága, a csehszlovák kormány és nemzetgyűlés tagjai egy csoportjának kérdésére.,,

,,messzemenő támogatásunkról biztosítjuk pártunk vezetőit és kormányunkat, mert tudjuk és biztosak vagyunk abban, hogy intézkedéseik a csehszlovák nép szocializmushoz hű erőt segíti, a szocializmus építésében eddig elért eredmények megvédését szolgálják.,, - hangsúlyozta a diósgyőri gépgyár dolgozóinak nevében küldött távirat. a párt és kormány politikájában, csehszlovákia szocialista fejlődésébe vetett bizalmat juttatta kifejezésre az észak-zalai víz- és csatornamű vállalat, a mávaut váci főnöksége, a hűtőipari országos vállalat csepeli gyáregysége dolgozóinak távirata. a főváros 2. kerülete oktatási intézményeinek, a papíripari vállalat központjának és csepeli papírgyárának dolgozóit, a nagykovácsi vörös hajnal mezőgazdasági termelészövetkezet tagjai más szavakkal ugyan, de egyaránt megnyugvással nyugtázták, hogy csehszlovákiában gátat emeltek a szocialistaellenes erők előretörésének.

helyeslés és bizalom csendül ki azokból a táviratokból is, amelyeket a központi bizottság és a kormány augusztus 23-1 együttes ülése nyomán megtartott pártaktiva-értekezleték résztvevői adtak postára. ,,egyöntetűen támogatjuk pártunkat és kormányunkat abban, hogy segíti a szomszédos baráti csehszlovák nép szocialista vívmányainak megvédését.,, - írták a 14. kerületi kommunistáinak képviselői. ,,meghallgattuk a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága és a forradalmi munkásparaszt kormány együttes üléséről szóló tájékoztatót. biztosítjuk a központi bizottságot, a kormányt és személy szerint kádár jános elvtársat, hogy most is mellettük állunk, amikor történelmi felelősségünk tudatában a szovjetunióval és a többi testvéri országgal együtt segítséget nyújtunk a csehszlovák népnek. továbbra is úgy dolgozunk, hogy valóra váljanak országépítő terveink, tovább erősödjék népünk szocialista egysége, s kudarcot valljon a nemzetközi imperializmus agresszív, bomlasztó tevékenysége.,, - hangsúlyozták a kispesti kommunista aktivaértekezlet résztvevői.

/folyt.köv./

17.05/e

- 10 -

bb. 12. /,, csehszlovákia...2.folyt./e

a 17. kerületi pártaktíván elfogadott állásfoglalás rámutat: ,,egyértelműen a csehszlovákiai helyzet értékelésével és a megtett intézkedésekkel. bizalmunkról biztosítjuk központi bizottságunkat és kormányunkat. az egészséges kibontakozást szolgáló segítséggel internacionalista kötelességünket teljesítjük.,, a 21. kerületi pártbizottság kibővített ülésének résztvevői hangsúlyozták: ,,csepel kommunistái a jövőben is szilárdan állnak pártunk és kormányunk mellett.,,

,,csehszlovákia szocialista vívmányainak megvédése és további fejlődésének támogatása közös ügyünk.,, - hangoztatta többek között a csepeli növényolajgyár dolgozóinak távirata. ugyanaz a meggyőződés csendül ki a pécsi ércbányászati vállalat 3-as számú üzeme, a mávaut forgalmi üzeme, a győri textilipari vállalat szegőüzeme dolgozóinak táviratából is. /mti/

-.-

bb. 13. országos kutyakiállítás szombathelyen

vid/bc/gg/e bs

1968. augusztus 25.

vasárnap országos kutyakiállítást rendeztek a szombathelyi romkertben. az ország minden részéből 134 eb vett részt a versenyben, 25 eb fajtát, főleg magyar fajtákat és német boxereket vonultattak fel.

a verseny fajtánként és nemenként a nemzetközi kinológiai szövetség által jóváhagyott országos kiállítási díjakért, továbbá fajtánként a hungária fajta győztes címért folyt a vidék ebtenyésztésének fellendülését várják a szakemberek a rendezvénytől, amelyet ezután minden évben megtartanak a savaria játékok során. /mti/

-.-

17.10/e

ke 1711

- 11 -

bb. 14. bezárta kapuját a savaria camping rallye

vid bc/gg/m bs

1968. augusztus 25.

vasárnap bezárta kapuját a savaria camping rallye. szombat-hely első-osztályú nemzetközi campingjében egy héten át hazai továbbá nkd-beli, angol, lengyel, jugoszláv és román campingezők szórakoztak, pihentek. több mint huszféle rendezvény, verseny, kirándulás szerepelt programjukon. a vas megyei iparcikk kiskereskedelmi vállalat camping-cikk kiállítását rendezett a találkozón. a zárónapon a résztvevők megtekintették a savaria történelmi karnevált, az országos kutyakiállítást és a nemzetközi díjugrató lovasversenyt. /mti/

-.-

bb. 15. magyar himnusz a világűrben

1 di/gk/m bs

1968. augusztus 25.

a magyar tudományos akadémia és a budapesti műszaki egyetem űrkutató csoportja a vasárnapra virradó éjszaka sikeres géptávíró-zene- és beszédátvitelt valósított meg az ats-3 amerikai műhold segítségével a műszaki egyetem és a ferencségi megfigyelő állomás között. a vállalkozásra az augusztus 18-án megkezdett hírközlési kísérletsorozat részeként került sor. az adásban többek között a himnusz sugározták, amelynek akkordjai a műhold közvetítésével 80 000 kilométeres ut után érkeztek vissza a kutatókhoz. /mti/

- v é g e -

20.10/e *ke* *211*

- 12 -



MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1968. augusztus 26.

bb. 1. megkezdik a kossuth mauzóleum restaurálását

1 hbj/lk/le/m hk

1968. augusztus 26.

1901-1909 között épült stróbl alajos művészi alkotása: a kossuth mauzóleum. a hatalmas építészeti objektumot is kikezdte az idő vasfoga.: a kőtömbök kötése lazult, a szobrok töredeznék. a fővárosi tanács a magyar történelem irodalom, művészet sok kiemelkedő egyéniségének hamvait őrző kerepesi temetőt - mint ismeretes - pantheonná kívánja kialakítani. ez azonban időt és természetesen anyagi áldozatokat is követel. egyelőre kossuth lajos mauzóleumát restaurálják. a munkálatokhoz a napokban látnak hozzá a fővárosi 3-as számú építőipari vállalat szakmunkásai. az épület-komplexumot a jövő év végéig rendbehozzák, s rendezik környékét is. /mti/

-.-

bb. 3. óbudai rekonstrukció

1 h1/gg/sr/m la

1968. augusztus 26.

az óbudai rekonstrukció során mintegy négyezer lakás épül fel három szakaszban. ezeröttszáz családi otthon alapozásához már hozzáfogtak, s csaknem 500 lakást már a jövő évben átadnak. a flórián téri üzletsor mögött lesz majd a környék bevásárlási központja, itt. 75 millió forint költséggel áruházzal épül, amelyet előreláthatólag 1972-ben adnak át. /mti/

- 1 -

ke